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~ 3anuwi rv 8O norapuTamcka hopma pasencreata (87 - 88):
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06. Oapeav ru norapuTmMure Ha bpoasnre |; 3; 243; — s/_U_Jl_:
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Noraputmnpaj muspasure (141-150):

141. a) Sab; 6) 3x°; 8) 2a(a+b); r a’ -b.
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ab, a, a2 T e
1‘3- ‘) "‘:-o 6) ks ) Cd Xyz
S5a a-b a+a’ 2
1“‘ a) x+y9 6) x?_yl' .) b!-b’ r)ab

145. a) 2(a+b)': 6) 8a'(a-b): ® (%)2(:;:)2 r (ab)"(c’d)"

Mpecwmeraj (156 ~157):

156. a) log, 2 +log, 3; 6) log,, 4 +log,, 36; r) 10&8—11.4.]0&%'
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foxaxw ja TounocTa Ha pasencreara (158 ~159):
158. a) lg2+1g5=1; 6) log5000 ~ig5=3.
159. a) 2log 25-log125~log5=0; 6) lo32+b38——;-k)g256=0.
160. Ako e log (a+b)=m w log_(a~b)=n, Toraw log, (a* —b*)=m+n.
Bowammn.
161. WNapaan ro:
a) log6 conomow Ka log2 v log3:  6) log3 conomow Ha log 21 u logT
B) log648 conomow Ha log2 m log3: B8) log, 7 co nomow Ha log,, 9.
162. Npecwmeraj:

a) log, 9, akoe log, 2=4; 0) 1g125, akoe lg2=a;
B) Ig122.5, akoe 1ig5=a, 1g7=>.

163. MNpecwmeraj (603 ynoTpeba Ha xkankynaTop):
a) 343" a'?, 6) 1g5-1g20+1g° 2
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181. NpecmeTaj:
a) log,, 120, axo log,;2=a v log,3=5:

6) log., 8, ako lg5=a wn lg3 =
8) log. 5, ako log,2=a ¥ log, 5=0.

: jan nprpoges Opoj 7 TAKOB WTO A& BaXKK PABOHCTBOTO
log,3-log, 4-log, 5.. .log, (n+1)=10.
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KO Ofy CNEAHWBE PABEHKM Ce NOFapuTamMCKn:
6) lg(x’ -5x+7)=0: 8) X’ = 2x+Igl0=10)

_"lzx+lss-lz A) log, 2=x; f) x™ =101",
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. v ja gedbuHnymnjarta 3a norapuTam, pewu rv paserkute (207 - 213):
'.'-io.,x=4; 6) log% (x=1)=2 8) log, (x+1)=1.
a) log,, (x+1)=1; 6) log, ,3=2; B) log, .(2x~1)=2.
';og,(x=-2x+4)=2-, 6) log, ,(x*=56)=3; e) log, (x* —1)=3.

Ig(x' —6x+7)=0,30103; 6) Ig(x’ +1)=0,69897;
',“tslﬂ—s=o.30103. '

a)ig(lgx)=0; . 6) log, (log, x)=0; 8) log, (log, x)=1.
8) log, (log, (log, ))=0:_6) log; (log, (log, x))=L ) log,, (log, (I0g,)) = 0.
8) log, (log, x)=log, 3 +log, 4; _6) log, (log. (log, x))=—1:

8) log; (log, (log, V= 4)) =1.
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‘}h(x+l)+los(x-1)-l: 6) log(x+2)~log(x~2)=2-log4.
i }.h(n 2)-1g(x-2)=0.47712  6) Ig(3—x)-Ig(x+2)=0,30103.

og, (x+1)+log, (3x-1)=5; 6) lg(x+1)=Ig6-lgx

8) log x +log(x~3)=2log (6-x);  6) log(x+3)-log(x—2)=4log?2.

"}‘&x’ —3lgx’ =1,17609; 6) Ig(2x+7)—lg(7x-—-;-)-0,m-l.
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. a) Zlog,

a) 7logx® -4log x’ =log25;

. @) log Vx+3 +log Jax -3 =log$5;

a) logVx—5 +logV2x—3 +1=log 30;

La) lg(2x-3)-1g(3x-2)=1g(4x+7)~1g(6x+5);
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6) lIgx+ lg(‘lx-4)= Ig(2x+1)+1g(3x~2).
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6) 'ogl-: % o logl-l 2-0.5=0.

. a) Ig(x’ —8)-lg(x—2)=1g19;

6) log,, (*" +11x=2)+log, x=1.
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6) 1g(28~x")=31g(4-x).

Peweu rv paseHKuTe CO BOBeAYBarbe Ha HOBA Npomermea (226 —235):

226. a) Ig° x=4; 6) ;l;lgzx-a: B) lgx’ -lgx* =108.

227. log® x—7logx+12=0 npm norapvtamcka ocvoea: a) 10; 6) 6.

228. a) 1Ig° x-5lgx+6=0; 6) lg° x—-5=4lgx.

229. a) (1—21gx)(1+21gx)+3=0x 6) Slgx+%r-—7=0.
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A Tel-a IO N

232. a) lg' x—101g* x+9 =0

233.

a) 2(log, V5) ~3log, V5 +1=0;

6) 21g° x=5lgx—31g" x.

6) log, x~5



. &) log? x + 2log, Vx ~2=0; 6) log,Z—log.x+—Z—-=0.

&) 1+ Jig" x-1=lgx 6) Jigx+4 + Jlgx-1=J4lgx+5.
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- pewm rv paenxuTe (236 —243):

.;. log, x + log, x+log, x=7; 6) lOg.Z—log.::-c»%:o,

-fl_ 'bl‘q x+log, x+log g x=11; 6) log, x—2log, x+log ; 2x=359,

. @) log,, x+log, x +log, x=7; 0) log, 2+log,, x=log, Va.
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. &) log, x +log,, x =log, V/3; 6) log, x+log , x+log, x=11 a>0, a=1,
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. 8 "lﬂgu(;)+'°8§x'h 6) '081 (4x)+log, [%J’s-
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. 8) log, x- log, x=log, 3 6) log, 2-log,, 2 =log,, 2.
) log, x + log, x=log, 15; 6) log,, 3=(log, 3x)’.

3log, 16-4log,, x~2Jog, x=0; ©6) 6log, 2-log,, 2 +log,, 2 =0.

2 Ha ABETe CTPaHW, pewm ja pasenxara (244 —252):;

6) 5 =41, 8) 13" =7.
6) x*? =x; B) x* T
6). x% =(Vx); o 2 T
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Peww ru pasenxvte (253 - 260):
253. a) 27" 4 2% =20; 6) 9'tom s 4 3V hmx = 210.
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256. m,(s-""’”” ¢-§]=|og,o.z.
257. 1g2+1g(4 +9)=1+1g(2" " +1).
258. Jog, (9" —1)=2+log, (3" 7).

259. 27%% —~7.9%% _21.3% +27=0.
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260. 1+ 2log, 2-l0g, (10-x)= .
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